

教牧專訪

人物：劉燕飛教師

記者：陸詠茵姊妹

我小學就讀於基督教學校，有很多機會接觸信仰。六年級那一年，因著一次「美麗的誤會」，我開始返教會：

那天，我看見一位同學拿著一張「團契」的通告準備棄掉，由於我以為那是一個暑期活動，便請她把那通告給我。就是這張通告，讓我人生第一次參加團契聚會。

由於沒有朋友陪同，我是帶著緊張的心情走進團契室的。進去後，我看見出席的人跑來跑去搶別人的座位（後來才知道他們在玩「大風吹」），這讓我更加不安，轉身哭著離開。但有一位「姐姐」追了出來……

這位「姐姐」就是影響我最深的團契導師。她當年只有 20 歲，但她學像耶穌一樣，無條件的付出和關懷，成了我學習的目標。

每次當我無返團契，這位「導師姐姐」就會打電話給我，鼓勵我繼續參加。數月後，她又為我做栽培。然後有一次天氣轉涼，她見我穿得單薄，竟然二話不說把剛買給自己的外套轉送給我！那一刻，我非常感動。一位「陌生人」何竟會如此關心我這個毫不起眼的少年？此後，我經常穿著那件「溫暖牌」，更希望有一天能像她一樣擔任團契導師。

中六時，適逢教會植堂，部分導師和團友被派到分堂去，於是我們這些「第二梯隊」便要學習分擔團契職員的工作。那時團契人數少了（最低潮時期，除了七位職員及組長外，就只有一位團友），但這反而為我造就了學習的機會，讓我和團友一起在事奉中不斷突破和成長。

2005 年，傳道人邀請我擔任團契導師，讓我有機會陪伴一班少年人在主內成長，就像昔日「導師姐姐」伴我成長一樣。



以導師身份舉辦第一次露營

讀初中的時候，我以為自己有近視，只是隨口說了出來，「導師姐姐」知道了便帶我去驗眼，還為我付錢。當我發現原來自己無近視，便覺得浪費了她的錢，但她的行動令我很感動。到我當上了導師，當我看見一位十多歲的小弟兄瞇著眼觀看球賽時，便學習「導師姐姐」的榜樣，約他去驗眼、配眼鏡。這位小弟兄原是一名不合群分子，但經過這次，我們的關係改變了。當我要離開教會進入神學院的時候，這位小弟兄對我說：「之後要回來教我們啊！」這句話，讓我感到很窩心！



在團契多年的好姊妹，還有當年的導師姐姐（右一）

「然而我今日成了何等人 是蒙神的恩才成的」（林後 15:10 上）。感謝神的恩典，讓我在團契中遇到很多同路人，一起接受愛和付出愛，並在主的愛中一起成長。



轉眼間，團契 18 歲了！
我們的團衣 — 各適其「色」